



# 10亿转会费 打工皇帝唐骏 要缴4.5亿个税

15日,唐骏正式加盟新华都集团接替集团创始人陈发树出任集团总裁兼CEO,为了挖到曝光率颇高的唐骏,福建新华都集团支付了“10亿元转会费”,而唐骏为此至少要支付4.5亿元的税金。

## 转会费是给个人的

“所谓‘转会费’,其实是媒体朋友借鉴外国的一些做法给出的解释,在这里有所差别的是,这笔转会费是给予个人的,与前任企业并无关系。”唐骏15日在发布会现场指出,转会费在国外是比较普遍的,希望通过自己的实例,能在3到5年内,也将转会制度引入到中国职业经理人的制度建设中去。唐骏同时表示,陈发树并非针对自己制定了10亿元人民币的转会费,这笔收入是新华都高管激励机制中的一部分。

## 10亿包括现金及股权

据悉,10亿“转会费”中包括现金以及股权,“10亿元人民币的转会费并不是以现金折算,而是以股份的形式进行计算。”唐骏称,转会费包含紫金矿业的原始股份,而后者即将于4月底在国内A股市场上市。

## 税费须缴4.5亿

也就是说,如果唐骏在合



- 1962年 生于江苏常州
- 毕业于北京邮电学院,后留学日本,获工学、管理学硕士学位,并于1991年取得计算机专业博士学位
- 1990-1994 日美两国双聘公司,新加坡娱乐影业公司等
- 1994-1997 在美司微松公司总部负责高级项目经理
- 1997-2002 在微软全球技术中心任经理
- 2002-2004 任微软(中国)有限公司总裁
- 2004-2008 任上海盛大网络发展有限公司总裁

适的时机出售股票,所得要远远超过10亿元人民币,这其中还并未包括唐骏的年薪。仅以10亿元人民币计算,按照目前个人所得税起征点2000元来计算的话,唐骏将缴纳近4.5个亿的税费。

## 比贝克汉姆转会费都高

据记者了解,唐骏在担任微软中国总裁的时候,收入超过了1亿元;在担任盛大总裁的时候,收入超过了4亿元;现在唐骏加盟的这家公司,给他的转会薪酬超过了10亿元。业内人士称,唐骏此次所获得的10亿元转会费应该是全球最高的,比包括贝克汉姆

在内的所有体育明星的转会费都高。

新华都方面称,唐骏加盟后将正式负责集团的日常管理、长期战略和对外投资等工作。据唐骏介绍,新华都目前已经在运作有关IT企业的兼并收购,并且会在今后的时间更多地考虑在中国资本市场上的操作。

## 新老板是福建首富

此外,新华都董事长陈发树以199.3亿元资产,曾被《福布斯》杂志评为2007年内地富豪榜第16名。1987年,他在厦门经营日杂店起家,因其持有的紫金矿业的股

份以及其他资产大幅增值,成为福建省首富。

谈及离开盛大原因时,唐骏称与盛大陈天桥没有任何矛盾,“盛大现在已经是成熟的企业,我的离开对于盛大不会产生大的影响。”

曾经在微软工作10年的唐骏于2004年加盟盛大网络公司,四年间盛大成功登陆美国纳斯达克,成为当年全球股票表现最好的上市公司。之所以选择离开盛大,唐骏称完全是为了寻求自己职业生涯的更高跨越,选择新华都是为了在集团化、多元化管理以及中国资本市场上更有作为。

据《深圳商报》

## 这一对手镯 值1500万?



估价800万元至1500万元的一对翡翠手镯到底是什么样子?14日,记者在昆明饭店二楼的展厅内看到了这对天价手镯,在灯光的照射下又绿又透,感觉还很水灵,让人爱不释手。 据《春城晚报》

## 伤口未愈合 看见心脏跳

居住在广东大埔县茶阳镇太宁村上店的今年51岁的村民饶加昌,十年前做过肺部脓肿切除手术后,由于经济原因,本来仅有三四厘米的伤口未愈合,如今他的右胸前却冒出了一个“大洞”。

本来伤口这么大,是顶不住空气和细菌的侵袭的。然而,饶加昌靠着每天“自助”换消毒纱布,硬是度过了他人生的3000多个日日夜夜。饶加昌4月6日向记者讲起了这个“大洞”的由来。

饶加昌掀起外衣,露出了一大块贴在伤口上的烟盒纸皮。他说:1997年,正当年轻力盛的他,突然感到胸前作痛不止,经当地医院检查后,又于1998年4月辗转至福建龙岩某医院确诊,花去一万多元,先后做了两次切胸手术。

饶加昌婚后生有三女一男,当年由于家庭贫困无钱医

治,术后拆线便回家卧床5年4个月,从此伤口天天流脓,靠乡村医生打消炎药度日,本来不大的伤口却越来越大,为省医药费,饶加昌自己买来消毒纱布,躺在床上自己当起了“医生”。 卧床时间长了,胸部肌肉开始萎缩,伤口却越“挺”越大。2003年10月,他终于下床走路,刚出门,村民们就被他胸前的洞口吓住了。因为这个吓人“大洞”,至今他不敢随便出门一步。

饶加昌卧在自家那间破旧老屋的床上向记者示范:右手拿起一个小小的圆镜子,左手慢慢对着自己的伤口,先将烟盒纸撕开,露出了里外四层的纱布,纱布撕去后,大洞就露在记者面前。

记者仔细往“洞”里一瞧,两根肋骨开裂着,可见到饶加昌的心脏在跳动。

据《羊城晚报》

## 一连6天内 她跳8次楼

4月13日傍晚,邵东宁姓女子在湖南娄底城区闹着要“跳楼”,这可忙坏了当地的公安和消防人员,据了解,这是6天来,该女子第8次“跳楼”。

“有个女的抱着个小孩,在娄底城区湖南人文科技学院附近的金泉宾馆8楼外墙的挡水檐,喊着要跳楼。”4月13日下午6点20分许,接到报警的消防和公安人员立即赶往现场展开抢救工作。

可是,当参与救援的娄底消防中队指导员杨德华赶到现场一看,有点啼笑皆非:在他当班的这3天中,已是第3次对这名女子宁某实施救援了。

“她这是6天来的第8次跳楼了,快成专业户了。”杨德华说。

随后宁某被救下。

记者从知情人士处了解到:宁某与娄底市的王某于2004年生下一子。后来,王某与宁某因感情破裂,于2006年11月经法院调解解除同居关系,小孩由宁某抚养。在这期间,小孩不慎烫伤,这成了双方矛盾的导火索。

据一位不愿透露姓名的知情人说,4月8日中午,宁某希望立即对小孩进行植皮手术的要求没有得到王某的肯定答复后,遂在医院大吵大闹。情绪激动的她抱着孩子跑到医院楼顶,扬言要将4岁的儿子推下楼,然后自己跳楼自杀,被医护人员奋力制止。

此后,宁某多次要跳楼。 综合

## 少女患怪病 不停打喷嚏

浙江永嘉县岩头镇15岁少女陈培珍得了一种怪病:3年里,只要睁开眼,她就会不停地打喷嚏,无法控制,最多的时候,一分钟能连续打25个喷嚏,同学们都管她叫“喷嚏女孩”。

面对陌生人,陈培珍稚气的脸上带着一丝羞涩,看上去与普通女孩没什么两样。不同的是,在与人聊天时,她不停地打着喷嚏。

虽然她一个喷嚏的强度比普通人的喷嚏要小,但伴随着的呼吸声很重,一分钟连续打25个,看着就让人觉得难受。 陈培珍12岁时有一次放学回家说自己感冒了,妈妈就给她去买了两瓶速效感冒片。没想到吃了半小时之后,她就开始不停地打喷嚏了。

此后,妈妈带着她辗转温州各大医院,五官科、神经内科、心理科都看过了,还是没能治愈,反而越打越厉害。去年10月,李女士又带着女儿去了上海仁济医院。

专家看了,也说没有见过这病,就给她开了两种药。当天早上吃了药之后,到晚上都没有打,一家人高兴得不得了。没想到过了一周之后,又开始打了。

陈培珍说,只要睁开眼睛,她就会不间断地打喷嚏,无法控制,但闭上眼睛就不会了。为了证明这一点,培珍现场闭上眼睛靠在妈妈的肩膀上,一分钟,喷嚏声停止了,但当她再次睁开眼睛,喷嚏声马上又开始了。

3年来,不间断地打喷嚏让陈培珍的鼻子总是很疼,胃口也很差,而且脸部和身体时常出现抽筋,精神上的压力更使这个只有15岁的小女孩心力交瘁。

“同学们取笑我,我想早点把病治好,不影响其他同学。”陈培珍说。 据《今日早报》

# 年花费最高 200万 东莞老板开私人直升机去吃饭

3月29日,一架神秘的私家直升机被晒到东莞阳光论坛上。

2006年之前,网上就已经流传着东莞富豪开私家直升机的传言,并引起短暂的轰动。但对大多数人来说,这仅仅是耳闻。

3月29日晚上7点31分,网友“盒饭”在东莞阳光论坛上贴出12幅不同角度的直升机照片,宣称这就是传说中的东莞私家直升机。但他也不知道飞机的主人是谁。网友刘靓靓说:“听说过有这号人物,只是未见庐山真面目,只见飞机的身影。”更有网友爆料:该飞机的老板是在骑电动自行车多次被交警处罚最后被没收之后,一气之下就买了这部直升飞机的。后被证实该网友说法纯属恶搞。

## 网友发帖 “快来看东莞私家直升机”

“盒饭”给自己的帖子取了一个很有煽动性的标题:《进来看看吧,东莞的私家直升机!》。他在帖子中写道:“好几次在东部快速拐入常平的路边看见这架飞机,据说是常平×华酒店老板的。今天下午又看见他在那个地方准备降落,于是用手机拍了一些相片也让大家开开眼界!”

帖子中一共有12张照片,显示一架白色机身,有蓝黄两色条纹的直升机正在一片草坪上盘旋,似乎在准备降落。不远处有几个人在观望。从其中一张侧前方的照



网友“盒饭”供图

片中,可以看到驾驶舱里穿白色衣服的驾驶员。草坪周围是一片貌似厂房和宿舍的建筑,远处有参差不齐的低矮楼房。

“哇,好想要一部。”“开这个出去不怕塞车。”一些网友惊叹。

随即,飞机的主人是谁引起了网友的纷纷猜测。一位网友在跟帖中说:据可靠消息,该飞机的老板是在骑电动自行车和摩托车多次被交警处罚最后被没收之后,一气之下就买了这部直升飞机的!这种说法被众多网友证实纯属恶搞,但很多网友也称赞这种说法“太有才了”。

有网友透露:“这是常平汇华国际饭店老板的!就停在汇华的楼顶!”

早在2006年,就有媒体报道说,飞机的主人经常驾机到一家饭店吃饭。据说那老板觉得驾驶飞机“没人抢道”,所以就自购了一架直升机,用作平时与朋友外出活动时的交通工具;平时去东莞毗邻地区,他都会自己驾驶,感受一下“没人抢道”的快感。

当时这则新闻被不少媒体转载,轰动一时。 随后,还有关于飞机主人驾机带朋友去泡温泉、鸟瞰城市风景的传说。

在论坛里,网友TNJ说:飞机主人“三十几岁,事业有成,就是个非常优秀的一个能人”,但他的具体身份依然神秘莫测。

“没办法,东莞的有钱人太‘低调’了。”有网友这样说。

按照网友提供的线索,记者来到汇华国际饭店附近进行一番探访。 一个土多店的老板证实了网友的猜测:“你说的那架

直升飞机就是汇华老板的,我看到过很多次。”

土多老板说,这架飞机至少在两年前就有了。飞机的起飞和降落时间是不固定的,但是“一般是傍晚五六点钟回来”。

## 飞机揭秘 一年花费最多200万元

14日下午,中国通用航空网负责人杨笑依先生向记者证实:飞机就是汇华国际饭店老板刘先生的,他本人就是刘先生的朋友。

杨笑依是中国最早的私人飞机顾问,曾经帮助国内第一架私人飞机上天。

“刘先生那架直升机可以说是广东唯一的私人飞机。”杨笑依说,“他本人就有飞行执照,经常自己开飞机到处跑。”

记者调查发现,东莞的这架飞机是贝尔206型轻型通用直升机,由美国贝尔公司研制,可乘坐5人,目前国内价格在200万元人民币左右。

“一架这样的直升机,按照使用的程度,每年费用在数十万到200万元不等。”杨笑依介绍说。

按照我国的《通用航空飞行管理规定》,直升机每年要向当地的民航空管局申请一次常飞航线和空域。通常的做法是,用户每年把经常要飞的航线和空域一次性申请好,然后每天无论是否飞行,都发飞行计划,因为飞行计划是可以取消或延误的。这样每天都

可以飞常飞的航线和空域了。 据《东莞时报》